
Húsenica, ktorá
čaká na krídla

Pre každého z nás je predstava obyčajného dňa iná . Ani Tvoj
deň nie je taký, aký bol, keď si len ležal nehybne ako klbko 

v perinke , v mamičkinom objatí a jej ochrane. Je však ťažké
povedať , ktorý  deň je vlastne obyčajným. Každý jeden je

niečim výnimočný a iný zároveň. Moja predstava obyčajného
dňa pred rokom a dnes je neporovnateľne iná. Najradšej by

som sa vrátila v čase do zdravého , malého, bezstarostného ja,
kedy sa deň líšil len v rozprávkach, či v bábike s ktorou som sa

hrala.

Môj obyčajný deň je pre niekoho ako cesta plná nástrah. Prežiť
deň síce šťastný, aktívny, ale plný neutíchajúcich bolestí

vlastného tela. Noc iná, ako prebdená v kŕčoch, ťažko sa mi 
v mysli hľadá. Najväčší pokoj nachádzam, keď moje oči zatvoria

sa a aspoň na chvíľu túžba mojej duše po  živote normálneho
´´zdravého´´ teenegera skutočnosťou sa stáva. Každý deň vstať
a premýšľať o tom, či sa dožijem ďalšieho, či niekedy vložím do
svojich úst jedlo, či zažijem prvé lásky, či dokončím školu. Ja
musím len  čakať, čo vzdelanci v bielych plášťoch vymyslia, aj

keď žiaľ netušia, ako s Vami zaobchádzať. Som ako zlato,  také
vzácne a je ho málo. Veru tak to býva ak Vám Vaše zdravie

podlomí kolená a ste ako mimozemštan,  ktorý s Ufom pristál na
neznámej planéte. Tá bezmostnosť mysle, že nedokáže ísť proti
vlastnému chorému telu. Veru tú nikomu neprajem! Hadička v
bruchu, ktorá síce vyzerá strašne, ale vďaka nej moje krehké
telo žije. Občas sa zdá, že nevďačná som za ňu, no bez nej by

už nebol další deň.Občas sama sebe nerozumiem, odkiaľ beriem
silu vstať a prežiť ten môj obyčajný deň, kde na jeho konci

svetlo stále nevidieť.
 Na ceste k svetlu  mi však pán Boh svieti s hviezdou a  ja ako

húsenica trpezlivo čakajúca, kým sa z nej stane motýľ.

Deň zahltený v myšlienkach, čo bude ďalej, plný otázok, sĺz,
strachu a bolesti. Toto je dnes pre mňa obyčajný deň.  Ale tak

ako som už povedala, že predstava obyčajného dňa nie je
navždy rovnaká, tak ja  verím a  nestrácam nádej, že raz môj
taký obyčajný deň z mojich snov sa stane skutočnosťou, a že

bude vyzerať presne tak, ako si ho moja duša vysnila. 

Sára Margita Balušíková 
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